S oo
of
o0

User Manvual

MRE2171 /172 /173

C

guida installazione

Installation guidance of parabolic antenna antenna parabolica
Each set of parabolic antenna including below items: Ogni set di antenna parabolica include i seguenti articoli:
2 x Sector

2 x Sector 2 x U Shape Clam Hoop 1 x Antenna di alimentazione

1 x Antenna Feed 2 x Attaching Damp 1 x Piastra L Forma Base

1 x L Shape Base Plate 6 x M5 Screw Set 2 x Ferro di cavallo Clam Hoop 2 x Collegamento Damp
6 x M5 Screw Set

Step 1

Utilizzare 2 set di viti M5 a Step 2

Use 2 sets of M5 screws to joint 2pcs sectors together. settori 2pcs congiunti insieme.

Utilizzare 2 set di viti M5 instaIIJre piastra di base a L sui settori.  Use 2 sets of M5 screws to install L shape base plate on sectors.

Step 3 a
Utilizzare 2 set di viti M5 per “e % Fixed Direction
l'installazione dell'antenna di Use 2 sets of M5 screws to install Antenna Feed. ool R
alimentazione. ~—
Step 4 ‘ Adjustable
Utilizzare figura di U a forma di o = Direction
cerchi e allegare rampe da Use U shape clam hoops and attaching damps to —
installare all’antenna ,diametro install antenna on dia 3-5mm mast.
3-5mm .

User Manual & Installation Guidance



marcello


marcello


marcello


marcello


marcello


marcello


guida installazione antenna parabolica

Ogni set di antenna parabolica include i seguenti articoli:
2 x Sector
1 x Antenna di alimentazione
1 x Piastra L Forma Base
2 x Ferro di cavallo Clam Hoop 2 x Collegamento Damp
6 x M5 Screw Set

Utilizzare 2 set di viti M5 a settori 2pcs congiunti insieme.

Utilizzare 2 set di viti M5 installare piastra di base a L sui settori.

Utilizzare 2 set di viti M5 per l'installazione dell'antenna di alimentazione.

Utilizzare figura di U  a forma di cerchi e allegare rampe da installare all’antenna ,diametro 3-5mm .


